

建业明日兵发石家庄

周日中超两匹“黑马”狭路相逢

本报讯(记者 刘超峰)一支是在中超“黑得发紫”的升班马,一支是在主场“专治不服”的中原铁军,周日,两支在今年中超都有出色表现的“黑马”狭路相逢,比拼一下谁更“黑”。明天上午,建业全体将士将在主帅贾秀全的带领下抵达石家庄。

最近两周,建业将士一直扎根中牟基地“安静”训练,其间除了

新国脚毕津浩随国家队比赛之外,其他队员都在教练的安排下有条不紊地进行备战训练,尤其是有伤在身中场核心伊沃也得到充分时间休整,其他队员均保持良好的状态。“联赛还有6轮,建业不会放弃任何一场比赛,无论对手是谁,我们都会全力以赴,争取在排名上能够更进一步。”主帅贾秀全说道。由于建业已经安全保级,

因此在首发阵容上,以锻炼新人作为目的,老贾或将让更多的年轻选手登场亮相,当然一直保持不错的主力还将继续首发,这样既锻炼了新人,又不至于降低全队的整体实力。

作为今年中超联赛的最大黑马,第一次参加中超联赛的石家庄永昌令人刮目相看,16轮不败的骄人战绩,发生在升班马身上在中超

并不多见。只是在上轮比赛中,阵容不整的永昌被另一支升班马重庆力帆一球击败,不败纪录才被终止。在双方首回合中,当时状态不错的建业主场0:1负于永昌,从那场比赛的过程看,两队都有得分机会,最终反击犀利的永昌笑到最后,幸压制服中原“黑马”,使得建业遭遇今年航体首败。因此本轮令两地球迷关注的“两河德比”,建

业复仇的雄心更加强烈。假如成功拿下对手,建业的排名将会反超对手,占据第二集团的领先地位,更为今年创造佳绩提供保证。

据了解,由于“两河”球迷之间的良好关系,届时,超过千余名中原铁杆浩浩荡荡将奔赴石家庄裕彤体育中心,为今年高上座率的升班马魔鬼主场,带去中原球迷的呐喊助威声。

NBL 郑州德比今晚终极对决

本报讯(记者 陈凯)今晚,本赛季全国男子篮球联赛(NBL)展开季后赛首轮最后一回合的较量,总比分战成1:1平的河南赊店老酒男篮将与郑州大运男篮展开郑州德比的终极对决,获胜的一方将淘汰对手晋级半决赛。

9日晚的比赛,从新郑回到主场的河南男篮气势如虹,最终以121:96大胜郑州大运男篮,报了客场负于对手一箭之仇的同时,也扳平了总比分。从场面上看,河南男篮从一开场便掌控了主动权,从外援到本土球员均有出色发挥。今晚第二次面对“同城兄弟”大运男篮,河南男篮已经做好了充分准备。“与大运队的第二场比赛,我们打出了自己的特点,取得了最后的胜利。不过比赛结束就意味着新的开始,与大运队的第三场比赛,我们还是要做好充分准备,打好每一分钟,只有这样才避免再生意外。”河南男篮主帅李维纲告诉记者。

与首战主场奏凯不同,大运男篮前晚的比赛明显不在状态,全队上下始终没有找到感觉。对此,球队主帅穆军对队员进行了批评:“与河南队比赛我们始终都是弱者,尽管我们在客场拿下了一场比赛,但绝不能说我们的实力就在河南队之上,与球队交手,我们必须全力以赴去拼搏。不过遗憾的是,第二回合我们没有摆清位置,更没有表现出与对手拼搏到底的决心。”对于今晚的比赛,穆军表示:“我们的整体实力不及对手,再度与河南男篮交手,我们要做的就是力拼对手,争取最好的结果。”

榜首之战 恒大欲逆袭 保级军团 个个要拼命

——中超联赛第25轮前瞻

本周末,休整两周的中超联赛将重燃战火,中超收官之战在即。与前6次榜首大战不同的是,本轮上港与恒大的胜负很可能“直接”决定联赛冠军的归属。在争冠集团中,国安的积分和排位暂时最为不利,但他们并没有放弃争冠的念头。上港、恒大、国安和鲁能能为争冠相互“攀比”之外,更令各队揪心的当属保级阵营中的难兄难弟命运。

本轮广州恒大与上海上港的榜首之战再成焦点,这是恒大中超的第五个赛季,前四个赛季,有一骑绝尘的意气风发,也有为穷追不舍的有惊无险,但没有像这次一样,在联赛还剩六轮的情况下以挑战者的身份出征上海滩。没有退路的比赛,恰好就是印证冠军成色的最好舞台,如果恒大在这场巅峰对决中获胜的话,将超越上港,占据夺冠的有利形势。

保级形势岌岌可危的辽宁宏运本轮将在主场迎战实力强劲的北京国安,恶战当前,辽足却爆出了五名外援因为欠薪而集体罢训的事件。尽管事件很快平息,不过这也没让辽足本就险峻的保级路增添了一份危险。而步步紧逼争冠集团的京城御林军,绝不愿拉大与第一集团的差距。

上轮联赛客场2:1战胜贵州人和,拿到3分后的杭州绿城积分上升到了27分,这让球队士气大涨。下周一绿城将在客场迎战山东鲁能,对于这场比赛绿城上下有了想法:“争取能拿分,如果真的能拿3分,我们就差不多上岸了。”

于排名第三的鲁能,全力取胜争夺冠军集团将是全队的目标。

争冠拼得火热,保级更是杀得眼红。除了一只脚基本上已经踏进地狱之门的上海申鑫之外,另外一个降级名额可谓悬念重重。可以说,目前的8队保级大混战的局面已经基本形成。人和本来已经接近逆袭成功,但在负于绿城之后又变得不那么保险,本轮客场挑战势头不错的上海申花难度可想而知,人和想要提前保级还真有点困难。

对于目前手握27个积分的重庆力帆来说,在长春拿分就是目标,以便于下轮主场和辽宁的保级生死战更有信心。目前,长春亚泰和力帆同积27分,分列第九位和第十位,但他们的处境并非降级无忧,其后的绿城、富力、人和、宏运、泰达与之最大分差不过4分。从这一点看,亚泰把本场比赛看成生死战并不为过。

随着富力赢球,泰达赛季首次滑落至降级区,“降级”已不再是遥远的传说。泰达剩余的6场比赛有3主3客,主场除了对申鑫一个弱旅之外,剩下两个是恒大和国安,客场则分别要对阵舜天、富力和力帆,除了舜天之外,其余两个也都是保级的直接竞争对手,看来津门虎的日子还真不好过。

目前从第9位的力帆开始,有多达8支球队都有降级的可能性。如此庞大的保级集团,在中超历史上还没有出现过。因此在联赛还有6轮之际,今年的中超无论是争冠还是保级,都惨烈得可怕。

本报记者 刘超峰



两场世预赛未能登场亮相

毕津浩:年轻就是我的资本

作为此次国足真正意义上的“新人”,毕津浩在国足“9月战役”没有得到上场机会,尽管只能暂时充当看客,但能够踏进国家队的大门,对于年仅24岁的毕津浩来说,已经是绿茵场上梦想的新起点。国足与马尔代夫的比赛过后,毕津浩返回郑州,昨天,他已经随建业队开始准备周日与永昌的比赛。“不用调整,不累,在国家队没打比赛,体力没问题。周末还要与升班马永昌有场硬仗,我要好好准备。”毕津浩对记者说。

的安排,教练会根据自己的想法派出最适合的人选,我绝对服从教练的安排。这次训练时,主帅佩兰安排我大部分时间在前后卫位置上,有一两次零星客串前锋。”

从去年开始,贾秀全逐渐让毕津浩由中锋改为中后卫,让毕津浩终于有了出头之日。对于弟子的国家队之旅,老贾给予了更多鼓励。“毕津浩毕竟是第一次入选,相信他一定有机会。这名球员身体条件比较好,人品也非常好,很谦虚好学。他踢中锋机会不是很多,所以就给他改造成了中后卫。从他个人的条件来说,踢中后卫也完全没有问题。”贾秀全说。对此,毕津浩表示:“这次能够进入国家队,跟贾指导对我的培养和改造有直接关系。”

在国家队,除了曾诚之外,毕津浩最熟悉的当属曾在建业队当守门员教练的区楚良。国家队赛前新闻发布会上,区楚良还带上他一起参加,当时毕津浩谈

到了初入国家队的感受:“很开心能入选国家队,不管安排我什么位置,我都会全力以赴,争取帮助球队完成既定目标。感觉这支球队比以前踢得更明确,是一支很强调调整,很讲究配合的球队。”

对于自己的首次国家队之旅,毕津浩坦言收获不小:“第一次参加国家队集训,大多数队友都不熟悉,只是曾诚、武磊等稍微熟悉,曾诚和我在建业队一起踢过,武磊和我是同年龄段的选手。毕竟是第一次参加国家队的集训,一切都挺新鲜,和地方队的训练略有不同,这些队友都是国内的佼佼者,大部分都是我的老大哥,很多地方都需要向他们学习。刚开始有点激动,不过来到之后随着训练的投入,心态和各方面都平静了不少,我还年轻,这是我的最大资本。无论是在地方队还是在国家队,我都会全力以赴不懈努力,相信我的绿茵之路还会有提升的空间。”

本报记者 刘超峰

郑港徒步大会 报名已近两万

本报讯(记者 刘超峰)规模空前的首届中国郑港国际徒步大会引起河南健身爱好者的极大兴趣,昨日,记者从中国郑港徒步大会组委会了解到,截至昨天,报名人数已近两万人,由于目前报名人数参加本次大会的选手相当踊跃,组委会决定将报名时间延长到本月15日,想参加徒步大会的选手可继续登录徒步大会官方网站报名。

首届中国郑港国际徒步大会将于9月19日在郑州举办,这几天报名参加的运动员激增,其中郑州和勤青年志愿互助中心的30名盲童也在家长和志愿者陪同下,决心走完5公里路程;参加过抗美援朝的老战士也有20多人报名观摩;不少年轻父母也愿意带着孩子和老人参加;大连、秦皇岛、西安等地的徒步团体也纷纷致电,报名参加徒步大会。

为了使这次比赛圆满举行,主办方同时招募志愿者2000人为大会服务,另外,围绕着大会主办方组织的招募形象大使、小记者、评选吉祥物会徽等一系列活动也接近尾声,近日将宣布评选结果。

全国击剑锦标赛江门收官

河南佩剑创历史最佳

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省自行车现代五项运动管理中心获悉,在9日于广东省江门市结束的2015年全国击剑锦标赛中,河南“剑客”发挥稳定,获得了男子佩剑团体项目的第八名,并创造了该项目自组队以来在全国锦标赛上的历史最好成绩。

作为一年一度国内水平最高的击剑赛事,本次比赛可谓高手云集,包括雷声、马剑飞等奥运冠军、世界冠军在内的众多实力派“剑客”纷纷参赛。本次比赛设有男、女花剑、重剑、佩剑的个人赛和团体赛。河南省击剑队共派出了男、女8名运动员,参加本次比赛女子重剑个人、团体和男子佩剑个人、团体4个项目的争夺。最终,我省韩轩承、刘朝晖、黄先斐和曹龙4名男队员表现稳定,获得了男子佩剑团体项目的第八名,创造了历史。



费德勒在比赛中回球 新华社发

美网

费德勒轻松进四强 哈勒普感谢及时雨

新华社纽约9月9日专电 6:3,6:3和6:1,面对12号种子、法国人加斯奎特,费德勒9日不费吹灰之力拿下,第10次跻身美网男单四强,也将自己对加斯奎特的战绩提升至15胜2负。

“今天对球的感觉很好,发球也不错,从头到尾我都保持了侵略性。”费德勒赛后说。对于将在半决赛中面对同胞瓦林卡,费德勒表示:“两个瑞士人都晋级了半决赛,这很酷,很期待这场较量。”

当日早些时候,5号种子瓦林卡也是直落三盘,以6:4,6:4和6:0击败之前淘汰了3号种子默里尔的南非选手安德森。

“这是我这届美网打得最好的一场比赛,能专注到自己想要的表现上,回球也很有威胁,今天底线的表现也不错。”瓦林卡赛后说。

谈到即将面对“天王”费德勒,瓦林卡表示,过去几年,他已

经在慢慢追赶费德勒的脚步,两人的水平也不像之前差距那么大了。“现在我们入场时都会紧张,以前只有我紧张的份,现在我能看出他(费德勒)每次也会紧张。”瓦林卡说。

女单方面,2号种子哈勒普以6:3,4:6和6:4击败了20号种子、前世界第一阿扎伦卡,晋级四强。

当日两人决胜盘的比赛被阵雨中断。“那段休息时间帮助了我。”哈勒普赛后说,“感谢那场雨,回来后我找回了全部感觉,我真的很想在这里第一次打半决赛。”去年法网打进决赛的哈勒普此前在法网从未突破过第四轮。

一度落后的哈勒普回来后将比分追至3:3,此后罗马尼亚人在第七局破发,这也成为整场比赛的转折点。随着阿扎伦卡回球出界,哈勒普以6:4拿下第三盘。

全民乒乓球城市巡回赛月底郑州揭幕

想当“球王”的爱好者即日起可报名

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省体育局获悉,中球实业“我是球王”2015河南省全民乒乓球城市巡回赛首站郑州站的比赛,将于本月26日在河南省体育馆拉开战幕。目前该项赛事的报名平台已经开放,即日起,全省的乒乓球爱好者均可登录赛事官方网站报名,或到郑州市乒乓球协会进行现场报名。

本项赛事由河南省体育局等单位主办,分为分区赛和总决赛。作为一项全民参与的乒乓球赛事,本项赛事的分组和设项可谓“面面俱到”,每个赛区将分别设置混合团体、少年单打、光板擂台赛、迷你球台挑战赛四个大项九个小组的比赛,其中混合

团体比赛分为20岁至40岁组、40岁以上组和50岁以上组;少年单打分为小学1至3年级组和4至6年级组;值得一提的是,光板擂台赛和迷你球台挑战赛均使用特制的非常规器材进行比赛,不设参与门槛,趣味性强,目的就是吸引更多的群众参与此项赛事。

郑州揭幕战将选拔出50名各个项目的“球王”,与本项赛事其他分站赛的“球王”们,一同参加今年11月份举行的该项赛事总决赛,角逐河南省“球王”。

据悉,郑州揭幕战和第二站鹤壁站同步接受报名,两站比赛的报名截止日期分别为9月20日和10月10日。



9月10日,林丹在比赛中回球。当日在东京举行的2015年羽毛球超级系列赛日本公开赛男单第二轮比赛中,中国选手林丹以2:0战胜马来西亚选手李宗伟,晋级下一轮。新华社/法新

全国游泳锦标赛昨落幕

河南泳军收获多多

本报讯(记者 陈凯)经过5天激烈角逐,2015年全国游泳锦标赛,昨日在安徽省黄山市落下帷幕。在最后一天的比赛中,河南泳军亦有出色发挥,将女子4x100米混合泳接力项目的银牌收入囊中。最终,河南泳军以2枚金牌、2枚银牌和1枚铜牌收官本次比赛,可谓收获颇丰。

本次游泳全锦赛,河南泳军派出了由宁泽涛领衔的20余名选手参赛。由于身体不适,泳坛明星宁泽涛并没有参加其主项男子50米、100米自由泳项目的争夺,而是选择了男子50米蝶泳这个副项参赛,最终,他获得了该项目的第八名。主将虽未摘金,但是其他选手并没有丝毫懈怠,首日比赛,我省同样与海军双计分的名将索冉,就摘得了女子50米蛙泳的金牌。值得一提的是,参加了喀山游泳世锦赛的我省小将张馨予在本次比赛中表现抢眼,不仅摘得女子200米蛙泳的桂冠,还获得了女子100米蛙泳的银牌。我省另外一名小将李爽获得了女子100米蝶泳的铜牌。

对于我省选手在本次比赛中的表现,省游泳运动管理中心主任杨青山给出了满意的评价:“这次比赛我们整体发挥还是不错的,达到了积累经验、锻炼队伍的目的,特别是小将张馨予表现出众。希望我们所有年轻队员在以后的训练中都能继续努力,不断进步。”